



Тур «Две Столицы: Москва и Петербург»

Продолжительность: 8 дней

Место начала / Завершения тура: Москва / Санкт-Петербург

Места показа: Россия, Санкт-Петербург, Москва, Красная площадь, Петергоф, Исаакиевский собор, Дворец великого князя Владимира Александровича, Павловск

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от По запросу

В стоимость тура включено

- Проживание в отеле с завтраками (2 ночи в отеле 4* в Москве, 4 ночей в отеле "Октябрьская 4*" в Санкт-Петербурге)
- Экскурсионное и ежедневное транспортное обслуживание по программе
- Входные билеты в музеи
- Услуги аккредитованного экскурсовода
- Бесплатно предоставляются наушники для более комфортного прослушивания экскурсовода

В стоимость тура не включено

- Личные расходы во время тура
- Экскурсии за дополнительную плату
- Обеды и ужины
- ж/д или авиа билеты до Петербурга и Москвы

Описание тура

Познакомьтесь поближе с двумя столицами России: официальной и государственной столицей – Москвой, и культурной северной столицей – городом Санкт-Петербургом! Вас ждет насыщенная программа: всего за 8 дней вы посетите все ключевые места главных городов страны!

Программа тура

День 1. Экскурсия по Александровскому саду - Красная площадь
Прибытие в Москву.

Самостоятельный заезд в гостиницу.

10:00 Ориентировочное время начала экскурсионной программы.

Встреча с гидом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсию на общественном транспорте.

Экскурсия-прогулка по Александровскому саду, на территории которого можно увидеть такие исторические объекты, как Кутафья башня Кремля, Итальянский грот, Могила неизвестного солдата и др.

Пешеходная экскурсия по Красной площади - главной площади страны, где расположены: сказочный Покровский собор (Храм Василия Блаженного), здание Исторического музея, Мавзолей, ГУМ, Лобное место, памятник Минину и Пожарскому, а также Спасская башня, по часам которой сверяет время вся Россия.

Прогулка по новому инновационному парку «Зарядье». Это не просто зона отдыха, а уникальный культурный центр с интерактивным музеем археологии, флорариумом и амфитеатром на открытом воздухе. Главная достопримечательность парка – Парящий мост в виде 140-метровой дуги над Москвой-рекой, сложнейшее инженерное сооружение, откуда открывается незабываемый вид на Красную площадь и Кремль.

Окончание программы в центре. Свободное время.

Дополнительно: Экскурсия в Оружейную палату – музей-сокровищницу, в экспозициях которого насчитывается более 4000 уникальных экспонатов

Дополнительно: Экскурсия по территории Московского Кремля с посещением одного из соборов-музеев на Соборной площади

День 2. Обзорная экскурсия - Воробьевы горы - Москва-Сити

Завтрак в гостинице.

10:00 Встреча с гидом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсию на автобусе.

Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по городу – первое знакомство с городом, его историей, культурой, архитектурным замыслом и историческими фактами. Во время путешествия вы проедите по центральной улице города – Тверской, по Садовому и Бульварному кольцам, осмотрите Большой и Малый театры, побываете на Кремлевской набережной, полюбуетесь улицей Волхонкой – центром музейной жизни Москвы, увидите Триумфальную арку на Кутузовском проспекте, Дом Правительства России, новомодный район «Москва-Сити», Храм Христа Спасителя, памятник Петру I на Москве-реке и многие другие памятные объекты нашей столицы!

Посещение смотровой площадки на Воробьевых горах – культовое место, обязательное к посещению всеми гостями города. Именно отсюда Москва видна как на ладони: стадион «Лужники», Новодевичий монастырь, здание Президиума РАН, небоскребы делового квартала «Москвы-Сити», Храм Христа Спасителя, «Семь сестер» - знаменитые сталинские высотки, Останкинская телебашня и многое другое.

Посещение комплекса «Москва-Сити» – новомодного делового квартала российской столицы: вы увидите Краснопресненскую набережную, семиметровый монумент «Древо жизни» Эрнста Неизвестного, пройдем по торгово-пешеходному мосту «Багратион» и познакомимся с историей строительства небоскребов.

Окончание экскурсионной программы в «Москва-Сити». Свободное время.

Дополнительно: Подъем на самую высокую в Европе смотровую площадку башни Федерация – абсолютно новую интерактивную зону, расположенную на 89 этаже с обзором 360 градусов: захватывающий вид на Москву не оставит никого равнодушным! Смотровая площадка оборудована мини-фотостудией, где можно сделать профессиональный снимок себя на фоне городского пейзажа и посмотреть проекционный исторический 3D-фильм о Москве. Кроме того, все посетители увидят настоящие фабрики мороженого и шоколада, понаблюдадут за процессом производства, получают в подарок только что приготовленные на их

глазах угощения!

День 3. Экскурсия в музей-усадьбу Царицыно: Большой дворец - Хлебный дом

Завтрак в гостинице.

Встреча с гидом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсию общественным транспортом.

Экскурсия в музей-усадьбу «Царицыно». Изначально архитектурно-парковый комплекс строился по проекту Василия Баженова как загородная резиденция императрицы Екатерины II, после отстранения Баженова от дел в 1786 году работу продолжил его ученик М.Казиков. В начале XIX века парк стал прогулочной зоной, а постройки заняли кофейни и гостиницы.

Позднее здания превратили в дачи, перестроили и изменили исторический облик. В 1927 году в Царицыне был создан краеведческий музей, в середине 80-х большинство зданий передали Музею декоративно-прикладного искусства народов СССР, и только в 2007 году здесь официально открыли отреставрированный дворцово-парковый ансамбль. Ныне на территории музея-заповедника можно посетить Большой дворец, Хлебный дом, Оперный дом, Малый дворец, Оранжерейный комплекс, Третий Кавалерский корпус.

Посещение Большого дворца и Хлебного дома.

Окончание программы в парке Царицыно. Свободное время.

Самостоятельное возвращение в отель/на жд вокзал или в аэропорт.

Дополнительно: Посещение Среднего дворца (Оперный дом)

Дополнительно: Посещение Оранжерейного комплекса

Переезд на ночном поезде Москва-Санкт-Петербург

(Внимание! Билеты в стоимость тура не входят. Приобретаются за доп. плату).

Если туристы хотят поехать на скоростном поезде «Сапсан», то необходимо брать дополнительную ночь проживания в отеле в Москве или в Санкт-Петербурге.

День 4. Большая обзорная экскурсия по Петербургу - Музей-макет "Петровская Акватория" Прибытие в Санкт-Петербург.

Самостоятельный заезд в гостиницу.

11:00 и 13:00 Встреча на Московском вокзале у памятника Петру I (**по пред. заявке**). Групповой трансфер, бесплатно.

Самостоятельное размещение.

Встреча с гидом в холле гостиницы, табличка по названию тура.

13:30 Отъезд от гостиницы **«Октябрьская» для гостей из отеля «Порт Комфорт»**

Автобусная «Большая обзорная экскурсия по Петербургу» с дополненной реальностью. Экскурсия по одному из красивейших городов мира, где каждый район и остров не похож на другие. Мы посетим **Васильевский остров** с его знаменитой стрелкой и прямыми как стрела линиями – именно здесь, по мысли Петра I, должен был быть культурный и политический центр столицы. Проедем по **Петроградской стороне** и увидим **Заячий остров** – место, где зародился наш город. Посетим парадный центр современного Петербурга – **Невский проспект, Дворцовую, Сенатскую и Исаакиевскую площади**, где соединились блеск императорского двора и величие церквей. Проследим развитие города от строгих линий петровского барокко до изысканного северного модерна и новаторской архитектуры современности. Побываем в **Коломне** – тихом жилом районе Петербурга, где ещё ощущается атмосфера XVIII-XIX вв. Здесь гуляли герои Н. Гоголя и Ф. Достоевского, сохранился один из красивейших действующих храмов города – **Никольский** – и, конечно, знаменитый **Мариинский театр**.

18:00 **Посещение театра-макета «Петровская Акватория» с экскурсией**, где вы окунётесь в жизнь города первой половины XVIII столетия. Благодаря движущимся объектам, современным световым, звуковым и визуальным эффектам перед Вами оживёт старинный Петербург.

19:00 Окончание программы в центре города у ст. м. «Адмиралтейская». **Самостоятельное возвращение в гостиницу.**

День 5. Павловск: дворец и парк

Завтрак в гостинице. **Встреча с гидом в холле гостиницы, табличка по названию тура.**

10:15 Отъезд от гостиницы **«Октябрьская» для гостей из отеля «Порт Комфорт»**

Автобусная экскурсия «Всё мне видится Павловск холмистый» с посещением выдающегося дворцово-паркового ансамбля – летней резиденции великокняжеской четы будущего императора Павла I и его супруги.

13:00 **Экскурсия по дворцу и парку** – одному из красивейших английских ландшафтных парков мира. Вдохновлённые впечатлениями от поездки по Европе и тонким вкусом Марии Фёдоровны интерьеры дворца, бережно восстановленные реставраторами после войны, обширный пейзажный парк создают особое, романтическое, настроение, характерное для его венценосного владельца.

16:00-16:30 Окончание программы в центре города у ст. м. Площадь Восстания/гостиница Октябрьская.

Самостоятельное возвращение в гостиницу.

День 6. Экскурсия «Дворцы Петербурга и их владельцы» - Дворец великого князя Владимира Александровича

Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы, табличка по названию тура.

13:00 Отъезд от гостиницы «**Октябрьская**» для гостей из отеля «**Порт Комфорт**»

Автобусная экскурсия «Дворцы Петербурга и их владельцы». Иногда кажется, что все здания в нашем городе – это дворцы. Конечно, это только видимость, но в Петербурге их действительно много. А ведь не бывает дворца без живописи, скульптуры, без балов, музыки, уютного сада или парка. Именно такая атмосфера окружает хозяев дворцов, которым и посвящена эта экскурсия.

16:30 Экскурсия во Дворец великого князя Владимира Александровича. Уникальное по сохранности здание занимает особое место среди самых известных петербургских дворцов и особняков. Его роскошные интерьеры являются замечательным памятником архитектуры и искусства второй половины XIX – начала XX вв.

18:30-19:00 Возвращение к гостинице "Октябрьская".

День 7. Петергоф: Нижний парк и фонтаны

Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы, табличка по названию тура.

10:45 Отъезд от гостиницы «**Октябрьская**» для гостей из отеля «**Порт Комфорт**»

Автобусная экскурсия «По старой Петергофской дороге» с посещением Нижнего парка Петергофа. Петергофская дорога – уникальный комплекс, почти ровесник Петербурга, объединяющий императорские резиденции и частные усадьбы, сады и парки, расположившиеся на берегу Финского залива.

12:30 Экскурсия по Нижнему парку Петергофа с фонтанами, где вы увидите знаменитые каскады и фонтаны, полюбуетесь панорамой Финского залива и прогуляетесь по тенистым аллеям. Вас ждут фонтаны-шутихи и местные жители – белки.

16:30-17:00 Окончание программы в центре города у ст. м Площадь Восстания/ гостиница Октябрьская.
Самостоятельное возвращение в гостиницу.

Дополнительно: Прогулка по Финскому заливу на комфортабельном теплоходе «Метеор» из Нижнего парка в центр Санкт-Петербурга на Адмиралтейскую набережную.

Дополнительно: Автобусная экскурсия «Ночной Петербург» – возможность увидеть город в новом ракурсе, посмотреть развод мостов и художественную подсветку набережных и площадей.

День 8. Экскурсия «Парадный Петербург» - Исаакиевский собор

Завтрак в гостинице. **Освобождение номеров.** Встреча с гидом в холле гостиницы, табличка по названию тура «Невская коллекция».

12:50 Отъезд от гостиницы «**Октябрьская**» для гостей из отелей «**Порт Комфорт**»

Автобусная экскурсия «Парадный Петербург». Мы встретимся с Петербургом, который на протяжении трех столетий был имперской столицей и сохранил пышные и торжественные государственные постройки, монументальные площади и строгие проспекты.

Экскурсия в Исаакиевский собор – одно из самых красивых и значительных купольных сооружений в мире, бывший главный кафедральный собор России.

Дополнительно: **Подъем на Колоннаду Исаакиевского собора**

18:00-19:30 Окончание программы в центре города у ст. м. **Площадь Восстания на Московском вокзале.**

Дополнительно

Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 14:00.

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

Варианты размещения

Октябрьская

Места сбора группы

Москва

10:00 Ориентировочное время начала экскурсионной программы. Встреча с гидом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсию на общественном транспорте.